
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 28-04-2011 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo
Bobbio Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolò
Fraschini, Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni,
Dante Labate, Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio
Marco Pellegrino, Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Francesca Pini, Maria Raffaella Rognoni, Massimo
Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo
Bobbio Pallavicini, Luigi Boffini, Francesco Brendolise, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo Alberto Conti,
Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolò Fraschini, Valerio
Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Davide Lazzari,
Sergio Maggi, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino, Matteo Pezza, Oretta Zemira
Pierotti Cei, Francesca Pini, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela
Vaghi, Vincenzo Vigna.

Ordine del giorno seduta

INTERPELLANZA N. 15 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE OTTINI ED ALTRI IN MERITO ALLA1. 
SITUAZIONE OCCUPAZIONALE DI LINE DERIVANTE DAI TAGLI ECONOMICI AL TRASPORTO
PUBBLICO LOCALE
INTERPELLANZA N. 16 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE OTTINI ED ALTRI IN MERITO ALLA2. 
DECISIONE DI COME RETRIBUIRE LA GIORNATA DEL 17 MARZO AI LAVORATORI DIPENDENTI DEL
COMUNE DI PAVIA
INTERPELLANZA N. 17 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CASTAGNA ED ALTRI IN MERITO ALLE3. 
PROPOSTE DEGLI OSPITI DEL SANTA MARGHERITA
INTERPELLANZA N. 18 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE OTTINI IN MERITO ALLA MANCATA4. 
COSTITUZIONE DI PARTE CIVILE DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNALE NEL PROCEDIMENTO
GIUDIZIARIO A CARICO DELL'EX ASSESSORE PIETRO TRIVI E DEL DOTT. CARLO CHIRIACO
INTERPELLANZA N. 19 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE SACCHI IN MERITO AL PIANO INTEGRATO5. 
DI INTERVENTO PER L'AREA EX NECA
INTERPELLANZA N. 21 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI IN MERITO ALLA SITUAZIONE DEI6. 
LOCALI DELL'EX SEDE DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE DI PAVIA OVEST
RENDICONTO GENERALE DEL COMUNE PER L'ESERCIZIO FINANZIARIO 2010 (RELATORE7. 
ASSESSORE GALANDRA)
PRESA D’ATTO IN ORDINE AL PROSIEGUO DELLO SVOLGIMENTO IN FORMA ASSOCIATA DEI8. 
SERVIZI SOCIALI DA PARTE DEL CONSORZIO PER I SERVIZI SOCIALI DEL DISTRETTO DI PAVIA.
(RELATORE ASSESSORE ASSANELLI)
MOZIONE N.2 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LAZZARI IN MERITO ALLA COSTITUZIONE DELLA9. 
FONDAZIONE PER LO SPORT

ODG N. 3 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI OTTINI, CASTAGNA E LAZZARI IN MERITO ALLA10. 
DEFINIZIONE DI UN INDIRIZZO D'USO DEL CANONE RICAVATO DALL'INSTALLAZIONE DEL
RIPETITORE TELEFONIA UMTS SITO IN AREA VERDE PUBBBLICA DENOMINATA "PARCO
LEOPARDI"
ODG N. 4 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI OTTINI, CASTAGNA E LAZZARI IN MERITO ALL'INDIRIZZO11. 
POLITICO DI INSERIRE NEL PGT LA PRESCRIZIONE DELL'ART. 17 PUNTO 4 DELLE N.T.A. DEL PRG
VIGENTE (AREE DI TRASFORMAZIONE)
ODG N. 5 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FACCIOTTO ED ALTRI RELATIVO ALL’INTITOLAZIONE12. 
DI UNA VIA O DI UNA PIAZZA A MEMORIA DEL GIUDICE BORSELLINO
ODG N. 6 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE CONTRO GLI ABUSI SUI MINORI,13. 
PROMOZIONE INIZIATIVE PER LA SETTIMANA MONDIALE PER LA PREVENZIONE DELL’ABUSO E
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DELLA VIOLENZA SULL’INFANZIA
MOZIONE N. 7 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI IN MERITO AL RIPRISTINO CAPOLINEA E14. 
CORSA LINEA 3 COLOMBARONE E PELIZZA
MOZIONE N. 8 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALLE POSTAZIONI CON15. 
SALVAGENTE DI SALVATAGGIO SULLE VIE AFFACCIATE AL TRATTO URBANO DEL FIUME TICINO E
IN CORRISPONDENZA DEI PONTI
ODG N. 10 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE VIGNA IN MERITO ALL'ISTITUZIONE DELL’ASCOLTO DI16. 
UN ACCENNO DELLO STESSO ALL’INIZIO DI OGNI SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE
ODG N. 11 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE VIGNA DURANTE LA CELEBRAZIONE DEI MATRIMONI17. 
MOZIONE N. 12 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI RELATIVA ALLA SITUAZIONE DI PIAZZA18. 
DUOMO
ODG N. 13 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALL’INSEDIAMENTO DEI CENTRI19. 
COMMERCIALI
ODG N. 14 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI LAZZARI, CASTAGNA, OTTINI IN MERITO ADI ATTI20. 
VANDALICI CONTRO SEDI DI PARTITO, LAPIDI E ASSOCIAZIONI
ODG N. 15 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE VIGNA DI CONDANNA PER GLI ATTI DI VANDALISMO21. 
DI STAMPO NEOFASCISTA AVVENUTI NEL COMUNE DI PAVIA DURANTE LE ULTIME SETTIMANE E
PER
MOZIONE N. 33 PRESENTATA DA VARI CONSIGLIERI IN MERITO AD AZIONI TESE A MIGLIORARE22. 
LA TRASPARENZA AMMIISTRATIVA E L'INFORMAZIONE ISTITUZIONALE VERSO I CITTADINI -
ISTITUZIONE DELL'ANAGRAFE PUBBLICA DEGLI ELETTI E DEI NOMINATI
ODG N. 37 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FACCIOTTO ED ALTRI RELATIVO ALL’INTITOLAZIONE23. 
DI UNA VIA O DI UNA PIAZZA A MEMORIA DEI MARTIRI DELLE FOIBE
ODG N. 38 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE DEPAOLI PER LA DIFESA DEL RUOLO DEI COMUNI24. 
NEL PARCO DEL TICINO
ODG N. 39 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE CONTI IN MERITO ALL’ELEMOSINA25. 
ODG N. 40 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE A DIFESA DEI TRASFERIMENTI STATALI26. 
E REGIONALI PER LE POLITICHE SOCIALI
ODG N. 41 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BAZZANI ED ALTRI IN MERITO ALL'INTITOLAZIONE27. 
DELLE SCUOLE ELEMENTARI DI MIRABELLO A DON PAOLO MARABELLI
ODG N. 42 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALLA DIFESA DEL RUOLO28. 
DEI COMUNI NEI PARCHI
ODG N. 44 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MAGGI IN MERITO ALL'INTITOLAZIONE DI UN PARCO29. 
CITTADINO A SANDRO PERTINI E DI UNA VIA O PIAZZA CITTADINA AD ENRICO MEGENES

Verbale seduta

Vedi l'allegato verbale;

Allegati: VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 28 APRILE 2011 - PRIMA PARTE, VERBALE DEL
CONSIGLIO COMUNALE DEL 28 APRILE 2011 - SECONDA PARTE.
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http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/338.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/339.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/339.pdf

